
Administração Central AC 0,69%
Seguros/Riscos/Garantias SRG 4,54%
Lucro L 38,10%
Despesas Financeiras DF 6,65% i 13,75%
Tributos - ISS 3,00% DU 15
Tributos - PIS/COFINS 3,65%
Fórmula para o cálculo do BDI: %
{[(1+AC+SRG) x (1+L) x (1+DF)] / (1-T)} -1
Resultado do cálculo do BDI: 66,03%

CUSTO TOTAL MENSAL COM DESPESAS OPERACIONAIS R$/mês 8.525,74                

6.1. Benefícios e Despesas Indiretas - BDI

Discriminação Unidade Quantidade Custo unitário Subtotal Total (R$)

Benefícios e despesas indiretas % 66,03         8.525,74           5.629,54       

5.629,54               

CUSTO MENSAL COM BDI (R$/mês) 5.629,54               

6. Composição do BDI - Benefícios e Despesas Indiretas
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